
Vulnérabilités :  N/S Donne 31 

Donneur :  Sud Contrat :  3 SA  Entame : R   Joueur : Est 
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Donneur : Sud  Contrat :  3 SA 

Entame : R  

Enchères :   
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Solution : 

1 SA : 10-13 H réguliers avec un arrêt à . 

3 SA : En avant avec cette jolie main de 14 H. 

 

Prenez le 3ème tour de  et affranchissez les . Sud prend de l'As, encaisse son  et rejoue .  

Vous n'avez plus qu'à tenter l'impasse  pour amasser 9 levées. 

Ici, vous aviez besoin de deux hypothèses de nécessité : les  partagés 4-4 et le Roi  placé. 


